◆プライバシーポリシー 個人情報の取扱について

株式会社 MJ カンパニーでは、当社でのサービスをご利用になるお客様(以下「お客様」とします)のプライバシーを尊重し、提供されるお客様情報(以下「個人情報」とします)の管理に細心の注意を払っています。

■個人情報の考え方

個人情報とは、個人に関する情報であって、個人を識別するに足るものを言います。但し、個人情報を統計的に処理をした情報は、個々の利用者を識別できる情報ではありませんので、個人情報の範囲には含みません。

■個人情報の収集目的

本サービスでは、次の場合にお客様から個人情報を収集します。

- 1. お客様がサービスを利用し、情報を取得される場合
- 2. お客様にアンケートにご回答いただく場合
- 3. お客様にキャンペーン、モニターなどにご応募をいただく場合
- 4. 「新着情報配信サービス」及び「メールマガジン配信」サービスによるメール配信のため
- 5. 当社および関連店舗
- 6. 提携会社を含む、情報の提供などのサービスを円滑に行うため
- 7. 本サービスに関する利用状況やご意見を把握するため
- 8. 当社のサービスや情報提供等をご利用された場合には、当社の個人情報保護方針および公表事項 に関して同意をいただいたものとします。

■個人情報の利用

本サービスでは、法令により許される場合を除いて、個人情報を前述の目的以外には利用・提供は致しません。前述の用途以外で個人情報を利用・提供する場合には、お客様の同意をいただいた上でおこないます。

■個人情報の管理

本サービスでは、個人情報の管理責任者の下、一般の利用者がアクセスできない安全な環境下にて厳重に管理するものとし、次の場合を除いて、お客様の事前の承諾なく個人情報を第三者に開示・漏洩いたしません。

- 1. お客様が第三者に不利益を及ぼすと本サービスが判断した上で、当該第三者または警察等に開示する場合
- 2. 裁判所、検察庁、警察、弁護士会、消費者センターまたはこれらに準ずる権限を有する機関から、お客様の個人情報についての開示を求められた場合
- 3. 本サービスの権利や財産を保護する目的で個人情報を開示する必要が生じた場合。
- 4. また、協力企業(協力企業となりうる企業を含みます)、広告主、その他の第三者に本サービスを

説明する際、またその他の合法的な目的のために、お客様の統計情報を開示する場合があります。 但し、統計情報には、個々のお客様を識別できる情報は含まれないものとします。

■個人情報の委託

本サービスは、守秘義務契約を締結している外部企業に、個人情報のデータ処理を委託することがあります。

■個人情報の訂正・削除

本サービスにおいて、お客様が登録された個人情報につき、お客様が、開示、訂正、または削除を要請される場合は、当店までご連絡ください。所定の手続きに則り、ご対応申し上げます。

■本サイトにおけるユーザー数の調査について

本サイトでは、ユーザーの方がアクセスした数を集計し、調査する場合があります。この集計結果は外部に開示されることはありません。ユーザー数を調査させていただくことはあくまでも今後の方針に役立てていくものであり、統計処理による集計数以外の情報取得は行っておりません。氏名や住所などといったプライバシー情報の収集を目的とした調査ではございません。より本サービスを皆様に使い易く、充実したサービスにするためのものですので、ご理解ください。